
تیم ملی فوتبال عراق در آستانه رویارویی با تیم ملی فوتبال 

ایران خود را بر سر یک نقطه عطف جدی در تاریخ فوتبال 

خود مشاهده می‌کند. در فوتبال حرفه‌ای شاید جایی برای 

احساسات نیست اما عراقی‌ها تا حد امکان این بازی را وارد 

فضای احساسی کرده‌اند و شاید بیهوده نیست وقتی سرمربی 

این تیم در نشست خبری پس از تمرین سبک روز گذشته 

می‌گوید: »برگ برنده مردان من، احساس آنها به نام عراق 

است!«

در هر حال تلاش کادر فنی عراق برای ‌انگیزه دادن به بازیکنان 

خود به نظر مفید و موثر بوده است. هر چند در این سوی 

میدان هم یوزهای ایرانی، بی‌انگیزه نیستند و سربازان ایران 

برای صعود از گروه خود به‌عنوان تیم اول هم‌قسم شده و به 

مردم ایران درباره یک بازی خوب، محکم و تاکتیکی اطمینان 

داده‌اند. 

نشریه »گلف نیوز« در گزارشی در آستانه بازی بزرگ و تاریخی 

ایران و عراق نوشته است: »شیرهای مزوپوتامیا)نام گرته‌برداری 

شده یونانی از اصطلاح قدیمی و ایرانی میان‌رودان( برای 

شکست دادن ایران آماده هستند و گویا برای دقیقه‌به‌دقیقه 

این بازی بزرگ برنامه دارند.«  اشاره این منبع خبری به شیرهای 

میان‌رودان، کاملا نشان می‌دهد که نویسنده تلاش می‌کند 

نامی یا لقبی برای بازیکنان عراقی دست‌وپا کند تا برابر 

شیرهای ایرانی کم نیاورند و در جنگ رسانه‌ای، آنها هم 

مجهز باشند. 

بشار رسن، ستاره این تیم نیز در مصاحبه با وب‌سایت رسمی 

کنفدراسیون فوتبال آسیا می‌گوید: »باید به کادر فنی عراق 

تبریک بگویم. همه چیز تحت‌کنترل است و ما برای شکست 

دادن ایران وارد میدان خواهیم شد، نه شکست خوردن. حتی 

تساوی هم ما را راضی نخواهد کرد.« 

چنین ادبیاتی از سوی رسن مشخص است که در فضایی 

احساسی شکل گرفته وگرنه اگر قرار بود این بازیکن حرفه‌ای، 

واقع‌بین باشد، این‌گونه با اطمینان از شکست دادن ایران 

سخن نمی‌گفت. در چنین شرایطی واضح است که مردان 

کی‌روش نباید اسیر این نبرد تمام احساسی شوند. 

روزنامه »سان لندن« نیز در گزارشی جالب اما کوتاه از کل جام 

ملت‌های آسیا 2019 به میزبانی امارات نوشته است: »برخی 

از بازی‌ها به‌شدت سیاسی به نظر می‌آیند. ماجرای بین قطر 

و تیم‌های مقابل آن یعنی امارات و عربستان و کارهایی که 

اماراتی‌ها کرده‌اند و باعث دلخوری قطری‌ها شده مثالی از 

این دست مسائل است. بازی ایران و عراق نیز همیشه یک 

بازی خاص در غرب آسیاست.« 

خبرگزاری »ESPN« نیز بازی ایران و عراق را زیر ذره‌بین گرفته 

است، مشخص است که ایران از دید نویسنده، تیم قوی‌تری 

است و مدعی جدی قهرمانی به حساب می‌آید اما در ادامه 

می‌نویسد: »عراق خوب عمل کرده و مدعی است، مهره‌به‌مهره 

کمتر از ایران است و توانش به پای توان ایران نمی‌رسد اما 

فوتبال بازی مهره‌به‌مهره نیست و در چنین بازی‌های بزرگی 

باید یک تیم تشکیل شود تا به مثابه یک تیم نتیجه بگیرد.« 

نشریه »ویتنام بریج« نیز به‌عنوان یک رسانه ویتنامی دو تیم 

پیروز برابر ویتنام را با هم مقایسه کرده و نوشته است: »ویتنام 

برابر عراق کمی به رسیدن به سه امتیاز بازی امیدوار بود اما برابر 

ایران هرگز امیدواری در کار نبود. ویتنام ممکن بود برای عراق 

دردسر درست کند اما برای ایران رسما یک حریف تدارکاتی 

محسوب می‌شد.« 

شاید خود بازیکنان عراقی هم از اینکه شیر مزوپوتامیا لقب 

دارند، بی‌خبرند اما مهم، فضای رسانه‌ای است و چیزی که 

تاثیر نهایی را روی فرآیند این بازی بزرگ خواهد گذاشت، انرژی 

و موج‌انگیزشی از سوی مردم است، مردمی که ناخودآگاه 

تحت تاثیر رسانه هستند و بر موج رسانه‌ای سوار می‌شوند. 

کار سخت روشن ایرماتوف برای قضاوت در این بازی چندلایه 

و سخت، باعث می‌شود به این موضوع مهم توجه داشته 

باشیم، تیمی که اسیر احساسات شود، شکست خواهد خورد. 

کی‌روش به خوبی می‌داند چگونه مردانش را از اسیر شدن به 

دام احساسات نجات بدهد اما طرف عراقی برای این موضوع 

مشکل دارد تا جایی که شاید روبه واکنش معکوس آورده و دل 

به بازی احساسی مردانش بسته باشد تا شاید با دوندگی بیشتر 

امان یوزهای ایرانی را ببرند.  نبرد اندیشه‌ها در این بازی بزرگ 

جاری است و تکنیک مردان ایرانی یک ویژگی منحصربه‌فرد 

نیست و باید منتظر تقابل تکنیک‌ها نیز باشیم. 

امسال برای نخستین بار در کشور لیگ سنگ‌نوردی برگزار 

می‌شود و دانشگاه آزاد اسامی نیز در این لیگ هم در رده 

بانوان و هم در رده مردان تیمداری می‌کند. با امین راینی‌نژاد، 

سرپرست تیم سنگ‌نوردی مصاحبه‌ای داشتیم پیرامون این تیم 

تازه تشکیل شده که در ادامه می‌خوانید. 

از تیم سنگ‌نوردی بگویید. بالاخره تاریخ مسابقات قطعی 

شد؟

بله هفته آینده از چهارشنبه تا جمعه سنگ‌نوردهای سراسر کشور 

در تهران جمع می‌شوند تا نخستین لیگ خود را برگزار کنند. تا 

الان دوبار تاریخ برگزاری مسابقات به تاخیر افتاد اما فدراسیون 

این بار عزمش را جزم کرده که مسابقات را برگزار کند و ثبت‌نام‌ها 

هم صورت گرفته است. بالاخره حرکت بزرگی شکل گرفته و باید 

از فدراسیون حمایت کرد تا مسابقات در دوره‌های بعدی بهتر 

برگزار شود. دیکته نانوشته که غلط ندارد. 

امسال چند تیم در این مسابقات شرکت کرده‌اند؟

 14 تیم در مسابقات مردان و 10 تیم در مسابقات بانوان. 

توضیحی بدهم تا خوانندگانی که با ورزش سنگ‌نوردی آشنایی 

ندارند بیشتر متوجه مسابقات شوند. مسابقات سنگ‌نوردی 

در سه رشته پیگیری می‌شود. سرطناب یا لید، بولدرینگ یا 

سنگ کوتاه و سرعت که این سومی در مسابقات امسال دیده 

نشده. شنیده شده که فدراسیون می‌خواهد تا پایان سال در 

رشته سرعت هم یک لیگ برگزار کند. بهترین سرعت‌کار دنیا 

همان‌طور که می‌دانید آقای علیپور از ایران است که نفر اول 

رنک دنیاست اما در مسابقات لیگ امسال  شرکت نکرده است. 

در مورد تشکیل تیم صحبت کنید؟

نخستین بار به اتفاق جناب آقای باقری، سرمربی تیم با دکتر 

جوانمرد صحبت کردیم و ایشان هم با تشکیل تیم موافقت 

کردند. از آنجایی که ورزش سنگ‌نوردی رشته انفرادی است 

و نه تیمی، بازیکنان این تیم در استان‌های مختلف پخش 

هستند و معمولا این‌طوری نیست که این تیم‌ها گروهی 

بخواهند با هم تمرین کنند. بازیکنانی که ما برای این تیم 

جذب کرده‌ایم از استان‌های تهران، زنجان، همدان، اهواز 

و کرمان هستند. هم در رده بانوان و هم در رده آقایان. 

تمرین‌هایشان انفرادی است اما برنامه‌های تمرینی را مربی 

می‌نویسد؛ یعنی این‌طوری نیست که از آنها بی‌خبر باشیم. 

گزارش‌های منظم داریم. نفراتی هم که جذب کرده‌ایم همه 

در کشوری یا جهانی رنک دارند و دارای عنوان، سکو و مدال 

هستند. تیم قدرتمندی داریم و بدون تعارف باید بگویم یکی 

از مدعیان قهرمانی هستیم. 

سوالی در مورد رشته سوم برایم پیش آمد. از آنجایی که 

سنگ‌نوردی رشته المپیکی است مگر نباید هر سه رشته 

آن فعال باشد؟

چرا و اتفاقا ورزشکاری که می‌خواهد در المپیک حضور یابد باید 

در هر سه رشته فعالیت داشته باشد. بعضی‌ها دوست دارند 

فقط روی یک زمینه فعالیت کنند اما شرط حضور در مسابقات 

المپیک فعالیت در هر سه رشته است. ورزشکاران‌مان در هر سه 

رشته فعال هستند و اگر فدراسیون رشته سرعت را هم راه‌اندازی 

کند مشکلی برای حضور نخواهیم داشت.

 در مورد سرمربی تیم هم صحبت کنیم. 

آقای باقری که از قدیمی‌های این رشته به حساب می‌آیند و 

در این حرفه ورزشی بسیار دارای اعتبار هستند. ایشان جزء 

مربیان معتمد فدراسیون کوهنوردی هستند. همچنین در 

سال 2018 ایشان سرمربی تیم ملی دانشجویان بودند که 

در مسابقات جهانی شرکت کرده و اتفاقا مقام هم آوردند. 

ایشان از مربیان سالم و بسیار خوشنام هستند و اساسا در 

استان کرمان نیز رشته سنگ‌نوردی توسط ایشان پایه‌گذاری 

شده است. 

کاوانی: شاید سال آینده بازنشسته شوم

ادینسون کاوانی، مهاجم پاری‌سن‌ژرمن اعلام کرد در پایان قراردادش با این 

باشگاه در سال 2020 از فوتبال بازنشسته خواهد شد. کاوانی 31 ساله در 

سال 2013 از ناپولی به پاری‌سن‌ژرمن پیوست. او در این مدت توانسته گل‌های 

بسیاری برای تیمش به ثمر برساند و عنوان بهترین گلزن 

تاریخ باشگاه را از آن خود کند. با این حال او قصد ندارد 

پس از پایان قراردادش در این باشگاه فوتبال بازی کند. 

او گفت: »فعلا قصد دارم قراردادم را با پاری‌سن‌ژرمن 

به اتمام برسانم، شاید حتی فوتبالم را هم با این تیم 

به پایان برسانم. نمی‌دانم که پس از سال 2020 

به فوتبال بازی کردن ادامه خواهم داد یا نه، چه 

در پاریس چه در جای دیگری ولی می‌خواهم 

تا پایان قراردادم تیم را همراهی کنم. احساس 

خوبی در پاریس دارم، باشگاه از من راضی است 

و فکر می‌کنم هواداران هم من را دوست دارند.«

کاوانی در 177 بازی برای پاری‌سن‌ژرمن، 127 گل 

به ثمر رسانده است. او مورد توجه باشگاه چلسی نیز 

قرار داشته و ساری قصد داشت او را جانشین آلوارو موراتا 

در خط حمله تیمش کند ولی تلاش سرمربی ایتالیایی راه 

به جایی نبرد و به نظر می‌رسد ستاره اروگوئه‌ای قصد جدایی 

از پاری‌سن‌ژرمن را ندارد. 

خداحافظی پیتر چک از فوتبال در پایان فصل

همیشه  برای  فصل  پایان  در  کرد  اعلام  آرسنال  تیم  تجربه  با  دروازه‌بان 

کفش‌هایش را خواهد آویخت. پتر چک، دروازه‌بان بزرگ سابق چلسی که 

در آرسنال بازی می‌کند، اعلام کرد در پایان فصل جاری برای همیشه از 

فوتبال خداحافظی خواهد کرد. پتر چک، دروازه‌بان اهل جمهوری چک 

۱۲۴ بار برای تیم ملی کشورش به میدان رفت و حضور در جام‌جهانی 

۲۰۰۶ را تجربه کرد. او در تیم اسپارتاپراگ چهره شد و در ادامه به لیگ 

فرانسه رفت تا مسئولیت حراست از دروازه رن را برعهده داشته باشد. چک 

در سال ۲۰۰۴ به تیم چلسی پیوست تا در تیم طلایی مورینیو دو بار پیاپی 

قهرمانی در لیگ برتر را تجربه کند. این دروازه‌بان بعد از ۱۱ سال حضور 

در چلسی در سال ۲۰۱۵ راهی تیم آرسنال شد. این دروازه‌بان با ۲۰۲ 

کلین‌شیت، رکورددار بسته نگه داشتن دروازه در تاریخ لیگ برتر انگلیس 

است. کسب چهار قهرمانی در لیگ برتر و چهار قهرمانی در جام حذفی 

از مهم‌ترین دستاوردهای این دروازه‌بان اهل جمهوری چک در لیگ برتر 

است. او تاکنون سه بار به‌عنوان بهترین دروازه‌بان اروپا انتخاب شده است. 

فوتبال اروپا نگاه رسانه‌های بین‌المللی به دیدار حساس ایران و عراق

یوزها در کمین شیرهای مزوپوتامیا

تیم ملی فوتبال هند در آخرین بازی خود از گروه A جام ملت‌های آسیا با نتیجه 

یک بر صفر مغلوب بحرین شد و با سه امتیاز در قعر جدول رده‌بندی جای گرفت. 

استیون کونستانتین، سرمربی انگلیسی تیم ملی فوتبال هند در نشست خبری 

پس از بازی با بحرین گفت: »من از چهار سال قبل در تیم ملی فوتبال هند 

فعالیت می‌کنم و هدفم از همان روز نخست حضور در جام‌ملت‌های آسیا بود 

که این اتفاق رخ داد و ما در جمع 24 تیم نهایی این رقابت‌ها قرار گرفتیم. من 

به‌طور بسیار خاصی به بازیکنان تیم ملی فوتبال هند که تمام توان خود را در جام 

ملت‌های آسیا نشان دادند افتخار می‌کنم. همچنین قدردان فدراسیون فوتبال 

هند نیز به خاطر حمایت‌هایشان هستم. فکر می‌کنم دوره کاری من در تیم ملی 

فوتبال هند به پایان رسیده و آن چیزی را که از من خواسته بودند، انجام دادم. 

زمان حرکتم به جای دیگری فرا رسیده است.« 

در رده‌بندی مسن‌ترین بازیکنانی که در این دوره از جام ملت‌ها به میدان 

رفته‌اند پژمان منتظری با 35 سال و چهار ماه و یک روز در رده چهارم قرار دارد. 

او در بازی با یمن و در بین دو نیمه جانشین مجید حسینی شد اما در رده اول 

این جدول ژی ژنگ از تیم ملی چین با 38 سال و چهار ماه و 22 روز حضور 

دارد. آمر شفیعی، دروازه‌بان تیم ملی اردن نیز با 36 سال و 10 ماه و 23 روز 

دومین بازیکن مسنی است که تاکنون در این دوره از رقابت‌ها به میدان رفته 

است. ایگناتی نستروف، دروازه‌بان تیم ملی ازبکستان که با حضور در بازی 

برابر ترکمنستان درون دروازه تیمش قرار گرفت با 35 سال و 6 ماه و 24 روز 

بالاتر از پژمان منتظری قرار گرفته است. اشکان دژآگه، کاپیتان تیم ملی فوتبال 

ایران که در بازی با یمن با 32 سال و 6 ماه و دو روز پا به زمین گذاشت در رده 

بیست و ششم این رده‌بندی قرار دارد. 

بازیکن پیشین تیم ملی فوتبال عراق گفت: »این تیم باید برابر ایران با احتیاط 

گام به میدان بگذارد.« عماد محمد گفت: »این یک مساله طبیعی است که 

بازی تیم ملی فوتبال عراق برابر ایران مهم و حساس محسوب می‌شود. هر دو 

تیم برای صدرنشینی گروهD و قهرمانی در جام ملت‌های آسیا 2019 مبارزه 

می‌کنند. باید برابر ایران با احتیاط بازی کنیم زیرا تیم ملی ایران بازیکنان بسیار 

خوبی دارد. به بازیکنانی در ترکیب تیم عراق نیاز داریم که بتوانند مسئولیت‌های 

خود را در خط دفاعی و حمله به‌خوبی ایفا کنند. آنها همچنین باید بتوانند 

با مهار توانمندی‌های بازیکنان ایران بازی را کنترل کنند.سرچکو کاتانتس، 

سرمربی تیم ملی عراق باید ترکیب مناسب و خوبی را برای بازی با ایران روانه 

میدان کند. عراق یکی از قدرتمندترین تیم‌های قاره آسیاست و باید علاوه‌بر 

دفاع از این هویت تعادل مناسبی در خطوط دفاعی و حمله خود ایجاد کند.« 

عماد محمد: برابر ایران باید با احتیاط بازی کنیم سرمربی هند استعفا کرد مسن‌ترین‌های جام ملت‌های آسیا

سرپرست تیم سنگ‌نوردی دانشگاه آزاد اسلامی در گفت‌وگو با »فرهیختگان«:

یکی از اصلی‌ترین مدعیان قهرمانی هستیم

۰۰:۰۰پایان غلط‌گیری۰۰:۰۰شروع غلط‌گیری۰۰:۰۰پایان صفحه‌آرایی۰۰:۰۰شروع صفحه‌آرایی
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مجمع بدون تنش کمیته المپیک

 اساسنامه تصویب شد

مجمع عمومی کمیته ملی المپیک با حضور مسئولان ورزش کشور و 

برای به تصویب رساندن اساسنامه جدید، آغاز شد. 

در ابتدا این مجمع یک سال بعد از انتخابات کمیته ملی المپیک با 

حضور صالحی‌امیری برگزار می‌شد، رئیس کمیته ملی المپیک به 

صحبت برای حاضران پرداخت. صالحی‌امیری در حضور اعضای مجمع 

گفت: »در این مدت تالش کردیم که منیت‌ها را کنار بگذاریم و ما شویم. 

وزارت ورزش ما، کمیته ملی المپیک ما، ورزشکاران ما و فدراسیون‌های 

ما دیگر همه جامعه ورزش ما شده است و منیت‌ها از بین رفته است. 

معنی ما؛ یعنی هرچه در ورزش ایران چه تلخ و چه شیرین اتفاق می‌افتد 

در آن سهیم هستیم.« همچنین اصغر رحیمی، سرپرست کاروان ایران 

در المپیک جوانان 2018 هم توضیحاتی را درخصوص نتایج به دست 

آمده در بوئنوس آیرس ارائه داد. در بخش بعدی و مهم مجمع کمیته 

ملی المپیک، سیدعبدی افتخاری، عضو هیات اجرایی وظیفه توضیح 

دادن تغییرات و اصلاح اساسنامه را برعهده داشت. او تغییراتی که نسبت 

به اساسنامه قبلی در اساسنامه پیشنهادی از سوی هیات اجرایی وجود 

دارد را توضیح داد. مسائلی مثل تغییرات اختیارات رئیس، زمان انتخاب 

سرپرست کاروان، ایجاد کمیسیون‌های جدید و... در اساسنامه جدید 

گنجانده شده بود. افتخاری بعد از توضیح تمامی موارد از اعضای مجمع 

خواست که با بالا بردن دست خود اساسنامه پیشنهادی را تایید کنند. 

این اتفاق رخ داد و با تایید اعضای مجمع، اساسنامه جدید به تصویب 

رسید. در بخش دیگر جلسه مجمع، کیکاووس سعیدی، خزانه‌دار کمیته 

ملی المپیک به ارائه گزارش مسائل مالی و بودجه پرداخت. طبق اعلام 

این مسئول کمیته ملی المپیک 85درصد از سهم فدراسیون‌ها در سال 

97 را پرداخت کرده و 15درصد هنوز باقی مانده است. سعیدی گفت: 

»تاکنون 22 میلیارد از طریق کمیته ملی المپیک به فدراسیون‌ها پرداخت 

شده و بیش از 14 میلیارد نیز در بازی‌های آسیایی و المپیک جوانان 

هزینه شده است. این هزینه هم در واقع پرداخت بودجه به صورت 

مستقیم به فدراسیون‌ها بود.« مسعود سلطانی‌فر در بخش پایانی مجمع 

کمیته ملی المپیک دقایقی به صحبت پرداخت. وزیر ورزش و جوانان در 

اظهارات خود خطاب به اعضای مجمع گفت: »به صالحی‌امیری خسته 

نباشید می‌گویم که به مدت یک سال در زمینه‌های مختلف ازجمله 

ارتباطات خارجی، ساماندهی امور مختلف، رسیدگی به قهرمانان و... 

موفق عمل کرده است. امیدوارم او و همکارانش با همین انرژی تلاش 

خود را برای رشد ورزش کشور ادامه دهند. زیاد این صحبت مطرح 

می‌شود که شاید در گذشته به اندازه کافی هماهنگی بین وزارت ورزش 

و کمیته المپیک وجود نداشته؛ اما خدا را شکر می‌کنیم که در این دوره 

این اتفاق رخ داده است.«

منهای فوتبال

بابک سرانی‌آذر
 مترجم

چهار‌شنبه ۲۶ دی 1397   شماره  ۲۶۸۴

هومن جعفری
روزنامه‌نگار

یک تساوی و یک برد برای دانشگاه آزاد اسلامی
ـــن  ـــت هفدهمی ـــارم از دور برگش ـــوم و چه ـــه س ـــای هفت رقابت‌ه

دوره لیگ‌برتر تکواندو مردان)جام خلیج فارس( به 

میزبانی سالن زنده یاد سیدسعید مهیمن برگزار شد 

که در پایان تیم شهرداری ورامین توانست به صدرنشینی 

خود در این رقابت‌ها ادامه دهد. 

شهرداری ورامین، دانشگاه آزاد اسامی، لوازم خانگی 

ـــت  ـــش نف ـــهریار، پالای ـــاب ش ـــی انق ـــن، تعاون ـــاس قوامی ـــن، پ کَ

آبادان، ملوان نداجا و صنعت مس کرمان تیم‌های حاضر 

در این دوره از رقابت‌ها هستند. 

ــی؛  ــوان قهرمانـ ــی عنـ ــم مدعـ ــازی دو تیـ ــاس‌ترین بـ در حسـ

شهرداری ورامین و دانشگاه آزاد اسامی به مصاف یکدیگر 

رفتند اما این بازی برنده‌ای نداشت و تقابل شاگردان پیام 

خانلرخانی و سید نعمت‌خلیفه با نتیجه ۴-۴ به پایان 

ـــهرداری  ـــم ش ـــا تی ـــن رقابت‌ه ـــارم ای ـــه چه ـــان هفت ـــا پای ـــید.‍ ب رس

ـــید.  ـــداوم بخش ـــود را ت ـــینی خ ـــاز صدرنش ـــا ۳۱ امتی ـــن ب ورامی

ــاز در رده دوم  ــا ۲۸ امتیـ هوگوپوشان لوازم خانگی کَـــن بـ

ـــگاه  ـــاز جای ـــا ۲۶ امتی ـــز ب ـــد و دانشگاه آزاد اسامی نی باقی‌مان

سومی خود را حفظ کرد. تیم‌های مس کرمان، پاس 

قوامین، تعاونی انقاب شهریار، پالایش نفت آبادان و 

ملوان نداجا نیز به ترتیب در رده گروه‌های چهارم تا 

ـــد.  ـــرار گرفتن ـــدول ق ـــتم ج هش

نتایج کسب شده این رقابت‌ها به شرح ذیل است:

هفته سوم

مس کرمان۲ - لوازم خانگی کَن 6

نفت آبادان۳  - تعاونی انقلاب شهریار 5 

پاس قوامین۶ - ملوان نداجا 2

دانشگاه آزاد اسلامی۴ - شهرداری ورامین 4

هفته چهارم

نفت آبادان یک - شهرداری ورامین 7

مس کرمان ۷ – تعاونی انقلاب شهریار یک

ملوان نداجا صفر - لوازم خانگی کَن 8

پاس قوامین یک - دانشگاه آزاد اسلامی 7

  ورزش دانشگاه

ــطرنج  ــت ش ــوم تورنمن ــو در دور س ــام مقصودل پره

»تاتا استیل« هلند مقابل حریفش به پیروزی 

ــطرنج  ــده ش ــا نماین ــو تنه ــام مقصودل ــید. پره رس

ــل  ــتیل مقاب ــا اس ــت تات ــوم تورنمن ــران در دور س ای

ــری  ــه برت ــگ ۲۴۷۰ ب ــا ریتین ــد ب ــرس از هلن کایپ

رسید. پرهام مقصودلو با ریتینگ ۲۶۷۹ در 

ــرار  ــم ق ــاز در رده شش ــا دو امتی ــوم ب ــان دور س پای

ــف«  ــل »کرب ــت مقاب ــت. او در دور نخس ــه اس گرفت

اوکراینی شکست خورد. در دور دوم برابر »الیزابت 

پتز« از آلمان و در دور سوم برابر شطرنج باز 

ــت  ــدول دوم تورنمن ــید. ج ــری رس ــه برت ــدی ب هلن

معتبر شطرنج تاتا استیل با حضور ۱۴ شطرنج 

باز از ۲۲ دی‌ آغاز شده و تا هفت بهمن‌ماه در 

13 دور پیگیری می‌شود. گفتنی است، قهرمان 

این رقابت‌ها جواز حضور در بخش استادی را 

دریافت می‌کند.

  شطرنج

برتری مقصودلو  در تورنمنت شطرنج هلند


